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Legfontosabb célunk, hogy feltárjuk az ételekben rejlő 
erőt, hogy generációk életminőségét tegyük jobbá. Ettől 
a céltól vezérelve dolgozunk azon, hogy pozitív hatással 
legyünk az emberek és házi kedvenceik életére, valamint 
bolygónkra – most és a jövőben egyaránt.
Elkötelezetten támogatjuk a világ lakosságának ellátását 
biztosító megújuló élelmezési rendszerekre való 
méltányos áttérést.

A legfontosabb témakörök
A változó trendeknek és az érintettek prioritásainak 
megfelelően rendszeresen folytatunk lényegességi 
értékeléseket, hogy meghatározzuk, mely területeken  
lehet a Nestlé a legnagyobb hatással a társadalomra és  
a környezetre, valamint hogy kijelöljük az üzleti 
sikerességünk szempontjából legfontosabb területeket.  
2022 során egy független szervezettel együttműködve  
55 belső és külső érintett körében végzett felmérés  
alapján készítettük el az értékelést.

Az érintettek válaszai mentén azonosítottuk a vállalat és  
az érintettek számára kritikus témaköröket, köztük  
a legutóbbi értékelés óta felmerült nagyobb változásokat. 

Ebben a fejezetben a kiemelt témaköröket mutatjuk be: 
termékminőség és -biztonság, egészség és táplálkozás, 
üvegházhatású gázkibocsátás, csomagolóanyagok életciklus-
menedzsmentje, vízgazdálkodás, ökológiai hatások, valamint 
az alapanyagok ellátási láncában megvalósuló környezeti 
és társadalmi hatások. A fenti és a többi lényeges témát, 
valamint az értékelés eredményeit részletesen a Közös 
Értékteremtés és Fenntarthatósági Jelentés tartalmazza.

Nagyobb tápérték, átláthatóbb címkeszövegek
A célunk, hogy minden életszakaszban mindenki számára 
elérhető és megfizethető, ízletes, tápláló és fenntartható 
élelmiszereket kínáljunk. Kiterjedt portfóliónk különféle 
italoktól és étkezési megoldásoktól kezdve az édességeken 
át a gyógyászati célokra szánt élelmiszerekig terjed. 
Termékeink tápértékprofilját egyrészt teljes kiőrlésű 
gabonák, fehérjék és rostok hozzáadásával, másrészt  
a cukor-, só- és telítettzsír-tartalmuk csökkentésével javítjuk 
– megtartva azok megszokott ízét. 2022-ben termékeink 
egészségességének és ízének továbbfejlesztése érdekében 
aktualizáltuk rendszereinket és irányelveinket.

A fogyasztók bizalmának fenntartása érdekében 
elengedhetetlen, hogy átlátható tájékoztatást nyújtsunk 
termékeinkről. 2022-ben első alkalommal vetettük 
össze teljes globális portfóliónkat az Access to Nutrition 
Initiative és egyes országok által a csomagolások előoldali 
címkéin használt Health Star Rating (HSR) tápanyagprofil-
rendszerrel. Külön jelentést készítünk a speciális  
táplálkozási igényeket kielégítő termékekről is, például  
a csecsemőtápszerekről és a gyógyászati célú tápszerekről, 
amelyekre a HSR rendszer nem terjed ki. A Nestlé  
az első vállalat, amely a teljes portfóliójának tápértékadatait 
közzéteszi, legyen szó az alkalmi finomságokról, a napi 
fogyasztásra szánt tápláló élelmiszerekről és italokról, vagy  
a speciális táplálkozási igényeket kielégítő termékekről. 

Az Uncle Tobys Oat Milk 
termékcsalád Ausztráliában 
100 százalékban ausztrál 
zabból készült és a Health 
Star Rating tápértékjelölési 
rendszer ötös skáláján 
négyes értéket képvisel.

Golden Morn 
A Nigériában is kapható, 
alapvető tápanyagokkal, így 
többek között A-vitaminnal 
és vassal dúsított, helyi 
alapanyagokból készült Golden 
Morn reggelizőpehely több 
mint 50 százalékban teljes 
kiőrlésű gabonát tartalmaz. Egy 
falat Nigéria a nigériaiaknak.

2022. ÉVI MINŐSÍTÉSEINK

6,4 millió tonnával
csökkent az üvegházhatású gázkibocsátásunk  
(CO

2
e) a változatlan ügymenet szerinti 

forgatókönyvhöz képest

99,1% 
Kulcsfontosságú alapanyagaink ekkora  
százaléka bizonyítottan erődirtásmentes  
területről származik

10,5%-kal
csökkentettük a csomagoló-anyagokban  
felhasznált újonnan gyártott műanyagok  
mennyiségét a 2018-as értékhez képest

30,2% 
a legfelső 200+ felsővezető tisztséget  
betöltő nők aránya *  A Nestlé nettó forgalmának mintegy 10 százalékát kitevő márkák B Corp 

tanúsítással rendelkeznek.

*



Vállalatirányítás

Igazgatósági felülvizsgálat Az éghajlatváltozással kapcsolatos kockázatok és lehetőségek felügyelete a legmagasabb 
vezetői szinten is kiemelt feladat. Az Igazgatótanács felügyeli az éghajlattal kapcsolatos 
ügyeket, és figyelemmel kíséri a kapcsolódó célok megvalósulása érdekében tett lépéseket. 
Az Igazgatótanács Fenntarthatósági Bizottsága felülvizsgálja a Nestlé fenntarthatósági 
programját, az Audit Bizottság pedig tájékoztatást kap a nem pénzügyi jelentésünkről és  
a kiválasztott állandó mérőszámok auditeljárásáról.

A vezetőség feladatai Az Ügyvezető Igazgatóság az ESG és Fenntarthatósági Tanácson keresztül felelős  
a fenntarthatósági stratégiák, köztük a Net Zero Ütemtervünk végrehajtásáért.  
Operatív szinten egy ESG Stratégiai és Bevezetési Egység irányítja a végrehajtást.

Stratégia Stratégia/Kockázatkezelés

Az éghajlatváltozáshoz kapcsolódó kockázatok és 
lehetőségek

Az éghajlatváltozás a Nestlé számára lényeges kockázatot jelent. Vállalati kockázatkezelési 
tevékenységünk során évente értékeljük az éghajlatváltozással kapcsolatos kockázatokat, 
és felülvizsgáljuk az ezek mérséklésére irányuló stratégiát és terveket. A kapcsolódó 
pénzügyi kockázatokat diszkontált cash-flow módszerrel értékeljük.

Értékelésünk a következőkre terjed ki:
 – Átállási kockázatok: értékeltük a 2030-ig terjedő átállási kockázatokat, az alacsony, 

közepes és magas kibocsátási forgatókönyvekből eredő kitettségi szintek alapján. 
A modellezés eredményei bizonyos fokú kitettséget mutatnak, de a Net Zero 
Ütemtervünk ezt akár a felére is csökkentheti.

 – Fizikai kockázatok: a változó hőmérséklet és az időjárási szélsőségek a terméshozamok 
csökkenése és változása, valamint a termesztésre alkalmas régiók eltolódása révén 
befolyásolhatják a legfontosabb nyersanyagok minőségét és elérhetőségét.  
A kiadásaink mintegy 90 százalékát kitevő összetevők esetében a 2040-ig terjedő 
kockázatot egy valószínűsíthető 1,5 °C-os globális hőmérséklet-emelkedés alapján 
értékeltük. A legfontosabb alapanyagaink, így a kakaó, a kávé, a tejtermékek és  
a pálmaolaj esetében enyhítő intézkedéseket hozunk.

A Nestlének több mint 500 000 gazdálkodóval van közvetlen kapcsolata, így megfelelő 
helyzetben van ahhoz, hogy a kevésbé erőforrásigényes és ellenállóbb élelmiszer-
termelés érdekében természetalapú megoldásokat alkalmazzon. Ennek egyik kiemelt 
példája a Nescafé Terv 2030, melynek célja a talajmegújító mezőgazdaság előmozdítása, 
az üvegházhatású gázkibocsátás csökkentése és a gazdálkodók megélhetésének javítása.

Az éghajlatváltozáshoz kapcsolódó kockázatok és 
lehetőségek hatásai

A szervezet stratégiájának ellenálló-képessége

Kockázatkezelés

Az éghajlatváltozással kapcsolatos kockázatok 
azonosítására és értékelésére szolgáló eljárások

Az éghajlatváltozással kapcsolatos kockázatok 
kezelésére szolgáló eljárások

A szempontok beépítése a szervezet átfogó 
kockázatkezelési stratégiájába

Mérőszámok és célok

Az éghajlatváltozással kapcsolatos kockázatok és 
lehetőségek értékelésére szolgáló mérőszámok

A tavaly közzétett mutatók mellé 2022-ben az éghajlatváltozással szembeni ellenálló-
képesség növelését célzó Net Zero Ütemtervünk egyik fő összetevőjeként felvettük  
a talajmegújító mezőgazdasági módszerekkel előállított alapvető nyersanyagok százalékos 
arányát.

1., 2. és 3. körbe tartozó kibocsátások 2022-ben a szén-dioxid-megtakarításunk 70 százalékát a nyersanyagbeszerzést érintő 
intézkedések, 30 százalékát pedig az értékláncunkban végzett egyéb hatékonyságnövelő 
lépések és innovatív termékkategóriák adták. Ez bizonyítja, hogy képesek vagyunk 
mérsékelni az éghajlati kockázatokat és kiaknázni a lehetőségeket.

Az éghajlatváltozáshoz kapcsolódó kockázatok, 
lehetőségek és teljesítmény kezelésére alkalmazott 
célszámok

A 2025-ig és 2030-ig tervezett ÜHG-kibocsátás csökkentésére vonatkozó Net Zero 
Ütemtervünk éves felülvizsgálatával győződünk meg arról, hogy intézkedéseinkkel továbbra 
is jó úton haladunk a nettó zéró kibocsátás felé, és hozzájárulunk az értékláncunkban  
az éghajlati kockázatok mérsékléséhez és az azokhoz való alkalmazkodáshoz.
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A termékeink tápanyag-összetételére vonatkozó átlátható 
kommunikáció érdekében a csomagolások előoldalán 
továbbra is megtalálhatók a könnyű tájékozódást szolgáló 
lényeges tápérték-információk, például a Nutri-Score 
jelölés. A Közös Értékteremtési és a Fenntarthatósági 
Jelentésben 13 ország termékeinek a helyi jogszabályok 
által előírt, a csomagolások előoldalán található tápértékét 
is ismertetjük. Ez a transzparencia része a Nestlé azon 
törekvésének, hogy növeljük és bővítsük a portfóliónkban 
található tápláló termékek arányát, beleértve a növényi 
alapú, a gyermekeknek és az időseknek szánt kínálatunkat.

Hozzáférés az alapvető és megfizethető élelmiszerekhez
A világban tapasztalható társadalmi és gazdasági 
instabilitás és az ellátási lánc korlátai miatt egyre fontosabb, 
hogy a termékek elérhetők és megfizethetők legyenek.  
A Nestlé továbbra is elkötelezett amellett, hogy világszerte 
ellássa a fogyasztókat alapvető élelmiszeripari termékekkel.
Emellett továbbra is megfizethető és mikrotápanyagokkal 
dúsított termékek széles választékát kínáljuk, mely 
2022-ben összesen 129,2 milliárd adag jutányos 
árú, növelt tápértékű terméket jelentett. Az újonnan 
bevezetett termékek közé tartozik például a Bunyad Iron+ 
Pakisztánban. Emellett már a helyi beszerzésű, kalciumot, 
vasat, vitaminokat és cinket tartalmazó összetevőkkel 
dúsított megfizethető, közepes zsírtartalmú tejpor, a Nestlé 
Everyday a Nestlé Kelet- és Dél-Afrikai Régiójában (ESAR) 
is elérhető.

Felelős marketing
Termékeinket szigorú irányelvek szerint reklámozzuk – 
különösen a gyerekeket célzó kommunikációnkban és 
az anyatejpótló termékeink népszerűsítése során. 2022-
ben bejelentettük, hogy tervezzük a gyermekeket célzó 
marketingkommunikációs szabályzatunk aktualizálását, 
amelyben kötelezettséget vállaltunk arra, hogy 16 év alatti 
gyermekek számára nem reklámozunk hozzáadott cukrot 
tartalmazó édességeket, fagylaltot és vízalapú italokat. 
Az új szabályzat meg fog felelni az iparág legszigorúbb 
szabványának. 2022-ben az anyatejpótló termékek felelős 
marketingjére vonatkozó szabályzatunk aktualizálására 
vonatkozó tervünket is bejelentettük. Ebben kötelezettséget 
vállalunk arra, hogy világszerte egyoldalúan felhagyunk a 0–6 
hónapos korú csecsemőknek szánt tápszerek reklámozásával.

Termékminőség és élelmiszer-biztonság
A minőség és a biztonság az elsődleges számunkra.  
Ez vonatkozik a fogyasztóknak kínált teljes portfóliónkra: 
élelmiszerekre, italokra, rendszerekre és szolgáltatásokra 
egyaránt. A minőségbiztosítás és termékbiztonság  
a Nestlé egyik Üzleti Alapelve, melyhez kapcsolódóan  
a tevékenységünket a Minőségbiztosítási Szabályzatunk 
szabályozza. A világ minden táján alkalmazott, független 
testület által tanúsított minőségirányítási rendszerünk 
szavatolja az élelmiszer-biztonságot, valamint a törvényi 
és felügyeleti előírásoknak, ISO szabványoknak és belső 
előírásainknak megfelelő minőséget.
2022 során minőségirányítási rendszereinket átfogó 
felülvizsgálatnak vetettük alá, melynek eredményeképpen 
még nagyobb hangsúlyt fektetünk a minőségre és  
az élelmiszer-biztonsági kultúra, valamint a kompetenciák 
megerősítésére, a gyakoribb és célzott vizsgálatokra,  
az igazoló ellenőrzésre, valamint az incidensek előrejelzése és 
felderítése érdekében az adatok hatékonyabb felhasználására.

Úton a nettó zéró kibocsátás felé
2022-ben az üvegházhatású gázok (ÜHG) kibocsátása 
továbbra is független maradt az üzleti növekedéstől,  
ugyanis magasabb árbevételek mellett is alacsonyabb  
volt az abszolút kibocsátás szintje. 

A Bear Brand 
termékei a megfelelő 
tápanyagok biztosítása 
érdekében az egyes 
piacokon jellemzően 
hiányzó tápanyagokhoz 
igazodva tartalmaznak 
több mikrotápanyagot. 

Az éghajlatváltozással kapcsolatos pénzügyi jelentéssel (TCFD) kapcsolatos tevékenységek

A portfólióba tartozó termékek összesített tápértéke*

Az Állateledel 
üzletág nélkül (79% 
nettó forgalom)*

Az Állateledel 
üzletággal együtt 
(97% nettó forgalom)*

A Health Star Rating (HSR) különböző értékeit kielégítő termékek nettó forgalma:

< 1,5 HSR érték 21% 17%

1,5–3,5 HSR érték 22% 18%

≥ 3,5 HSR érték 37% 30%

HSR értékkel nem rendelkező speciális táplálkozási igényeket kielégítő termékek:

Speciális táplálkozási igények 20% 35%

*  A nem fogyasztásra szánt élelmiszerek és italok, valamint néhány  
új akvizícióhoz tartozó márkák nélkül.
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A Nettó Zéró Ütemterv bevezetése

2022 2030

93,3%
99,7% beavatkozás nélkül

tényleges kibocsátás

2019 2020

94,3*
2018 évi bázisérték

Szén-dioxid-csúcskibocsátás

* A bázisértéket az akvizíciók, divesztíciók, a kibocsátási tényezők újrafogalmazása és a megváltozott terjedelem miatt módosítottuk.

6,4
millió tonna CO2e csökkenés a beavatkozás 
nélküli forgatókönyvhöz képest

68% 
Alapanyag-beszerzés

28% 
Gyártás

4% 
Csomagoló-
anyagok

ÜHG-kibocsátás 
csökkentését célzó 

legfontosabb 
kezdeményezések 

2022-ben
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újrahasznosításra tervezzük. Jó úton haladunk, hogy 
2025-re a 2018-as szint kétharmadára csökkentsük 
az újonnan gyártott műanyagok felhasználását: 2022 
végére 10,5 százalékkal csökkent a felhasznált primer 
műanyagok aránya.

Ugyanilyen hangsúlyt helyezünk az újrafelhasználást és 
újratöltést biztosító rendszerekre. 12 országban több mint  
20 csomagolóanyag kapcsán újrahasználati kísérleti projektet 
folytattunk (a Nestlé ásványvízüzletág termékeivel és olyan 
partnerekkel, mint a Loop, az Aldo és a Carrefour). Tudjuk 
azonban, hogy még többet kell tennünk, és a kiskereskedelmi 
partnerekkel együtt dolgozunk az újrahasználati és újratöltő 
rendszerek fejlesztésén és elterjesztésén.

Szorgalmazzuk a gyűjtést, szelektálás, újrahasználatot  
és újrahasznosítást lehetővé tévő előremutató szabályozást. 
Támogatjuk a kiterjesztett gyártói felelősséget és  
a betétdíjas visszaváltó megoldásokat célzó szabályozást. 
Elkötelezett támogatói vagyunk továbbá az ENSZ 
műanyagszennyezés megszüntetését célzó, jogilag kötelező 
erejű megállapodás, az ambiciózus Globális Műanyag 
Egyezmény létrehozására irányuló tárgyalásainak.

A fenntartható gyártás előmozdítása
Saját intézkedéseinken túlmenően nagyszabású 
változásokat kell az ellátási láncunkban is előmozdítanunk, 
ha támogatni akarjuk a regeneratív élelmiszerrendszerekre 
való méltányos átállást.

A Net Zero Ütemtervünknek köszönhetően a Scope 1. 2. és 3. 
tartományba tartozó kibocsátásunk mára 6,4 millió tonnával 
kevesebb a beavatkozás nélküli forgatókönyvhöz képest.
Ezek a kibocsátások az Ütemterv bevezetése óta először 
csökkentek a 2018-as bázisérték alá, annak ellenére, 
hogy ugyanebben a négyéves időszakban a bevételeink 
növekedtek. A kibocsátáscsökkentés a mezőgazdasági 
ellátási láncainkban, valamint gyárainkban megvalósult 
számos projekt eredménye.
E kibocsátáscsökkentéseken túlmenően 4,3 millió tonna 
üvegházhatású gáz megkötését biztosítottuk a légkörben 
található szén-dioxid megkötését biztosító természetalapú 
megoldások alkalmazásával. A szénmegkötés a beszállítói 
láncunkban és a nyersanyagok termelésére szolgáló 
területeken történik, és hozzájárul az erdők, a vizes 
élőhelyek és a tőzeglápok helyreállításához, illetve  
a földgazdálkodás javításához.
Büszkék vagyunk az elért eredményeinkre, de tudjuk, hogy 
tovább kell csökkentenünk az abszolút kibocsátásunkat, 
mert csak így valósulhat meg 2050-re a vállalt nettó zéró 
kibocsátás. A tapasztalataink alapján folyamatosan tovább 
finomítjuk az eljárásainkat. A kibocsátások csökkentése és  
a karbonmegkötés időigényes folyamat, de továbbra is bízunk 
abban, hogy a változtatások gyors eredményeket fognak 
hozni, és így a kijelölt úton maradunk. Az éghajlatváltozással 
kapcsolatos programunkat támogatja a gazdák talajmegújító 
mezőgazdaságra való méltányos átállását segítő vállalásunk.

Előrelépés az erdőirtás felszámolását célzó 
vállalásunk terén
2010-ben a Nestlé az elsők között vállalta, hogy 
beszállítói láncaiban fellép az erdőirtás ellen. 2022 

végére az elsődleges hús-, pálmaolaj-, cellulóz és 
papír-, szója és cukorellátási láncaink 99,1 százaléka 
erdőirtásmentesnek minősült.
Tapasztalatból tudjuk, hogy a fennmaradó 0,9 százalékot 
a legnehezebb elérni, méghozzá a több ezer kistermelőtől 
vásárolt alapanyag mennyisége miatt. Ennek oka, hogy 
nekik helyi szinten van szükségük személyre szabott 
segítségre. Az erdőirtásmentes működésre vonatkozó 
vállalásunk továbbra is kiemelt figyelmet kap.

A csomagolóanyagokkal és a körforgásos működéssel 
kapcsolatos elképzeléseink
A jövőképünk szerint semmilyen csomagolóanyag nem 
végzi hulladéklerakóban vagy szemétként, így a műanyagok 
sem. A szén-dioxidhoz hasonlóan a műanyagfelhasználás 
tekintetében is túl vagyunk a csúcson, ugyanis a vállalat 
növekedése mellett csökkent a felhasznált újonnan gyártott 
műanyagok mennyisége.

A jövőképünk megvalósítását, valamint a terméktervezést  
és az infrastruktúrát támogató stratégiát fogadtunk el.  
A felesleges csomagolóanyagok csökkentésével,  
az újrafelhasználást és újrahasznosítást elősegítő rendszerekben 
alkalmazható jobb csomagolások tervezésével, a megfelelő 
visszaváltó megoldások modellezésével és a helyes 
szabályozás támogatásával kívánjuk elősegíteni az átállást, 
melynek révén elkerülhető, hogy a hulladék  
a hulladéklerakókban vagy a természetben végezze. 
Az Ellen MacArthur Alapítvány globális vállalásának 
aláírójaként célunk, hogy az általunk használt minden 
csomagolóanyagunk újrahasznosítható legyen. 2025-
re csomagolóanyagaink több mint 95 százalékát 

A svájci Henniez 
ásványvíz-palackozó 
üzemünk a környéken 
begyűjtött marhatrágya 
és a Nespresso-tól 
gyűjtött kávézacc 
biogázüzemben történő 
elégetésével termel 
megújuló energiát. 

Franciaországban  
a Carrefourral 
közösen indítottunk 
kísérleti projektet, 
amelynek keretében 
két hipermarket 
kimért termékeket 
áruló sorain 
új, újratölthető 
megoldásokat 
teszteltünk Nescafé 
termékekkel, 
édességekkel és 
állateledelekkel.

A kibocsátás változása az ÜHG-kibocsátás csökkentését célzó ütemtervünk fényében (2025-ig 20 százalékkal, 
2030-ig 50 százalékkkal kevesebb, 2050-ig pedig nettó zéró kibocsátás)
2018. évi bázisérték (millió tonna CO

2
e)

NETTÓ ZÉRÓ ÜTEMTERV 



8 9

élelmiszerrendszerek központi elemének jövőjére vonatkozó 
elképzelésünket mutatja be. A keretrendszer olyan általános 
elveket és technikákat fogalmaz meg, amelyek az egyes 
terményekre részletesen kidolgozhatók. 
A modellünk legfontosabb elemei azonban mindenekelőtt 
a gazdák. Amennyiben a talajmegújító mezőgazdasági 
gyakorlatok bevezetése kockázatokat vagy költségeket 
jelent a kistermelők számára, technikai, együttműködési 
vagy pénzügyi segítséget nyújthatunk a méltányos átállás 
támogatására. A gazdák támogatására két példa  
a Nescafé Plan 2030 és a kakaótermesztő családokat célzó 
jövedelemakcelerátor programunk.

Létrehoztunk egy, a jelenlegi mezőgazdasági 
szaktudásunkra építő új központot, a Nestlé 
Agrártudományi Intézetet. Az Intézet célja az új 
mezőgazdasági ismeretek konkrét alkalmazásokra való 
átültetése és ígéretes mezőgazdasági technológiák 
azonosítása, különös tekintettel a növénytanra, a tejelő 
állatállományra és a mezőgazdasági rendszerekre.

Az emberi jogok tisztelete
A megújuló élelmezési rendszerek középpontjában  
az emberek állnak. Az emberi jogokat az egész 
értékláncunkon tiszteletben tartjuk és védelmezzük, így 
előmozdítva a fenntartható jövő megteremtését bolygónk és 
annak minden lakója számára. 2021-ben egy új Emberi Jogi 
Keretrendszerben és Stratégiában körvonalaztuk  
a legfontosabb emberi jogi kérdéseket.

Célunk, hogy 14 kiemelt nyersanyag környezeti és társadalmi 
hatásaival foglalkozzunk – értékelve, hogy fenntartható 
módon állították-e elő őket. A fenntartható előállítás 
azt jelenti, hogy ismerjük az anyagok eredetét, és az 
előállítás módja megfelel a környezetvédelmi és társadalmi 
előírásainknak. Az értékelésbe bevont 14 kulcsfontosságú 
nyersanyag: gabonafélék és szemestermények; kakaó; 
kókuszdió; kávé; tejtermékek; hal és tenger gyümölcsei; 
mogyoró; hús, baromfi és tojás; pálmaolaj; cellulóz és 
papír; szója; fűszerek; cukor; és zöldségek. Minden egyes 
nyersanyagra vonatkozóan konkrét környezetvédelmi és 
társadalmi követelményeket határoztunk meg. Célunk, hogy 
2030 végére a fenti alapanyagok 100 százalékát fenntartható 
módon állítsuk elő.

A talajmegújító mezőgazdaság előmozdítása
Segítünk az ellátási láncunkban lévő gazdáknak a talaj-
megújító mezőgazdasági gyakorlatokra való átállásban.  
A talajmegújító mezőgazdaság olyan gazdálkodási szemlélet, 
melynek célja a talaj egészségének és termékenységének 
javítása, a biodiverzitás megóvása és elősegítése, valamint 
a vízkészletek megóvása. Mivel az üvegházhatású gázok 
kibocsátásának nagy része a mezőgazdaságból származik, 
és az egészséges talaj és biomassza nagyobb mennyiségű 
szenet képes megkötni, ez a szemlélet központi szerepet 
játszik a nettó zéró kibocsátás elérésében.

2022-ben hoztuk nyilvánosságra a Nestlé Mezőgazdasági 
Keretrendszert, amely a mezőgazdaság mint a regeneratív 

A talajnedvesség 
és növényi stressz-
szint-érzékelők 
segítenek az 
ellátási láncainkban 
a gazdáknak 
meghatározni, hogy 
mikor, milyen gyakran 
és mennyit kell 
öntözniük.

A tejágazat 
kibocsátásának 
csökkentése 
elengedhetetlen  
a Nestlé klímavédelmi 
törekvései 
szempontjából, 
ezért többek között 
a takarmányozás és 
trágyakezelés,  
a legelők lefedettsége 
és a megújuló 
energia felhasználása 
terén lehetséges 
változtatásokat 
vizsgáljuk.

Az új Nestlé 
Mezőgazdasági 
Keretrendszer célja, 
hogy segítsen a 
mezőgazdasági 
szakértőinknek, 
beszerzőinknek és 
beszállítóinknak 
megérteni és 
megvalósítani 
a regeneratív 
mezőgazdasági 
modellünket.

A Nestlé a vállalat és 
az érintettek számára 
legrelevánsabb 
11 kiemelkedő 
emberi jogi 
kérdésre vonatkozó 
akcióterveket 
dolgoz ki, és 2022 
márciusában 
közzétettük az 
Adatvédelmi 
akciótervet.
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A Nestlé YEP 
platformja olyan 
egyablakos 
megoldás, ahol  
a fiatalok különböző 
ismeretanyagokhoz 
és létesítményekhez, 
például technológiai 
központjainkhoz és 
a nemzetközi K+F 
akcelerátorhálózathoz 
férhetnek hozzá.

2022-ben közzétettük az Adatvédelmi akciótervünket. 2023-ban adjuk 
közre az egyes kiemelt kérdésekre vonatkozó többi akciótervünket, 
ismertetve a tervezett intézkedéseket, a kiváltó okok kezeléséhez 
szükséges kollektív fellépést és az egyes tervek hatékonyságának 
mérésére szolgáló fő mutatókat. Keretrendszerünk és akcióterveink 
elsősorban az emberek védelmét szolgálják, valamint segítségükkel 
minden piacunkon előre felkészülhetünk az emberi jogi átvilágításra 
vonatkozó jogszabályok változására.

A fiatalok támogatása
A Nestlé a Fiatalok Foglalkoztatásáért kezdeményezésünk részeként 
augusztusban a Nestlé Youth Entrepreneurship Platform (YEP) 
platformon egy helyen gyűjtöttük össze a fiatalokat célzó összes 
aktuális innovációs kezdeményezésünket. Ez a digitális platform 
támogatja azokat a fiatal innovátorokat és vállalkozókat, akik 
különböző területeken – a táplálkozástudománytól és -technológiától 
kezdve a termék- és szolgáltatásfejlesztésig, így a fenntartható 
csomagolóanyagok és a talajmegújító mezőgazdaság terén – új 
ismeretekre és készségekre szeretnének szert tenni, kis léptékben 
kipróbálni ötleteiket vagy bővíteni a vállalkozásukat. A Nestlé 2022-
ben összesen 1,7 millió, így 2017 óta összesen 5,6 millió fiatal számára 
segített gazdasági lehetőségekhez jutni. 

Hozzájárulunk  
a gazdák 
magasabb 
jövedelméhez 

A tervünk, hogy a programot 2030-ig 
kiterjesszük a globális kakaóellátási láncunkon 
tevékenykedő minden kakaótermesztő családra.

A megélhetéshez szükséges 
jövedelem növelését célzó 
programunk célja a kakaótermesztő 
családok megélhetésének javítása 
és a gyermekmunka kiváltó okainak 
felszámolása a kakaótermesztésben 
– a fenntartható gazdálkodási 
gyakorlatok előmozdítása mellett.

A kakaófarmokon előforduló 
gyermekmunka fő oka  
a szegénység. A Nestlé Kakaóterv 
és a gyermekmunka-monitoring és 
rehabilitációs rendszer (CLMRS) több 
mint egy évtizedes tapasztalataira 
építő innovatív megközelítés célja, 
hogy a kakaótermesztő családokat 
olyan fenntartható változásokra 
ösztönözze, melyek révén magasabb 
jövedelemre tehetnek szert és közelebb 
kerülnek a megfelelő megélhetést 

biztosító keresethez.
Az akcelerátorprogramon keresztül  
a kakaótermelő háztartásoknak 
pénzbeli ösztönzőket juttatunk  
a következő tevékenységekért: például 
a terméshozamot növelő metszésért,  
az éghajlatváltozással szembeni 
ellenálló-képesség növelését célzó 
árnyékadó fák ültetéséért, a gazdák 
jövedelmének diverzifikálását célzó 
további növények termesztéséért  
vagy állattenyésztésért, vagy éppen  
a gyermekek iskoláztatásáért. Emellett 
beszállítóink olyan időszakokra (például 
iskolakezdés) ütemezik a kifizetéseket, 
amikor jellemzően megnőnek  
a háztartások kiadásai. Továbbá 
segítünk a gazdáknak és  
a velük egy háztartásban élő nőknek  
a változásokhoz szükséges oktatáshoz 
és erőforrásokhoz való hozzáférésben.
Az ösztönzők kifizethetősége és  
a tartós változás érdekében a termelő 
családtól egészen a gyárunkig nyomon 
követhető kakaóforrásokból vásárolunk.
A jövedelemakcelerátor program egy 
sikeres, 1 000 gazdálkodót érintő 
kísérleti projektként indult, melyet 
Elefántcsontparton további 10 000 
családra terjesztünk ki. A programot 
értékeljük, és az eredmények fényében 
finomhangoljuk, mielőtt 2030-ig 
az egész globális kakaóellátási 
láncunkra kiterjesztjük.

MUNKATÁRSAINK MONDJÁK 

„Inspiráló látni, hogy  
a gazdák felismerik a program 
előnyeit, és több mint  
90 százalékuk a jövőben is 
metszeni akarja a növényeit, sőt 
néhányan már a földjükön lévő 
többi növényt is megmetszették.”

SZÁMOKBAN

500 CHF
összeget kereshetnek évente a családok az első 
két évben.

Luc Affoli N’Guessan 
Toussaint
A Jövedelem Akcelerátor 
Projekt vezetője, 
Elefántcsontpart


